

沂南彩友喜中双色球二等奖17万

温暖的春天,丰收的季节,近期,临沂彩市真是火爆,各种大奖纷至沓来,频频为彩友盛开报喜花,31日,双色球再次为我市彩友送来一注二等奖,这为三月的彩市画上了一个圆满的句号。

当天,双色球第2011036期开奖中,开出红球号码:02,11,20,22,24,31,蓝球号码:5,当期全国中出5注一等奖,奖金高达7633326元,二等奖中出114注,奖金为173245元,我市沂南县农行

宿舍区37132134福彩站中出1注,至此我市已中出双色球二等奖14注。据检索,我市这注二等奖为彩友用手机投注,幸运中得的,机选出了幸运,不要忘了领奖,临沂市福彩中心在此提醒广大彩友,请仔细核对您手中的彩票,如果是您中了这注二等奖,请赶快到市福彩中心兑奖,早日领取属于自己的幸运。

醒广大彩友,请仔细核对您手中的彩票,如果是您中了这注二等奖,请赶快到市福彩中心兑奖,早日领取属于自己的幸运。

(程兰刚)

我市勇士接连闯关成功纷纷获奖5万

近段时间,我市勇士真是多,刮刮刮乐时,他们频频闯关成功,纷纷收获5万元的大奖,3月28日和29日,就有两名勇士侯先生和王先生刮“勇士闯关”时,成功闯关,收获了头奖。

用2元钱闯关成功获奖5万元>>

28日,我市彩友侯先生仅用2元钱,就命中刮刮乐彩票“争分夺秒”游戏一等奖5万元。

侯先生虽然喜欢刮奖,但并非每天都刮,只有空闲时才会到投注站刮上几张过过瘾。当天,他忙完手头上的工作后,发现时间还很充足,就来到街上放松一下心情,正好路过一个福彩站,看到里面很热闹,于是便抱着去瞧瞧的心情走了进去。看着投注站里其他彩友不断中



奖,他也心里痒痒的,便掏出2元钱买了一张“勇士闯关”彩票。从销售员手中接过彩票后,侯先生当即刮了起来。他刮开一看,闯

关步数为“27756”,他按照关数一步步数着,在第三关上他发现自己中了大奖,便递给销售员给予确认。经过核对后,销售员肯定地告诉他中了该游戏的一等奖5万元。

当知道自己中奖后,侯先生非常高兴,也非常激动,握着销售员的手一个劲地感谢,随即就来市福彩中心办理了相关兑奖事宜,然后便匆匆赶回家,准备与家人一同分享中奖的喜悦。

成本刮奖闯关成功获奖5万元>>



与侯先生2元钱闯关成功不一样,王先生是成本刮奖闯关成功的。王先生是福彩的铁杆彩友,而且是一位十足的“刮刮迷”,只要有空,每天都会去投注站买上一本或多本刮刮乐,试试手气。来领奖时,王先生告诉我们,他每天都刮好几百元钱的,最多时,一天刮了1000元的,付出就有回报,这不29日,“勇士闯关”就为他送来了5万元的惊喜。

29日那天,王先生趁着闲暇,来到了福彩站,正好看到桌面上放着两本“勇士闯关”,就全包了,不紧不慢的刮了起来。在第二本最后的几张上,他刮出了“27756”,数都没数,他就知道自己中得了5万元的头奖。

大奖送来了回报,王先生心底一阵激动,没想到这么多年锲而不舍地钟爱,终于在这个春阳煦暖的季节有了收获。(兰刚)

做福彩有心人 扼杀骗局在“春天里”

近日,省福彩中心陆续接到彩友打来的咨询电话。内容大体相同:求证所谓的“福彩中心授权”的预测号码的组织或网站的真实性。由此可见,一股假借“福彩”名义的欺诈之风又在暗潮涌动。

据彩友反映来看,近期的诈骗组织大都借助网络模式进行作案,大都“附身”于正规网站,以提供专家预测中奖号码为诱饵,骗人钱财。其中,有大部分彩友收到印有“中国福利彩票发行中心授权”的

卡片,上面标有网址并注明“权威预测”、“科学概率”、“周易秘笈”、“内部信息”等等类似的骗人噱头。更有一些彩友在正常浏览网页的时候,会间接被一些钓鱼网站所误导,收到一些赫然标明“中奖喜讯”或大张旗鼓地宣传中奖预测率神乎其神的欺骗性信息。

骗局时时有,招式大抵同。其实,这些彩票预测组织或网站大部分都实行收取费用的会员制,要得到专人预测的中奖号码必须交纳会

费成为会员。然而一些彩友仍然轻信他们,一旦支付钱财便石沉大海,落入其设计好的圈套中。

省中心在此郑重声明:省福彩中心的官方网站为http://www.sdcp.cn,其所有的信息都免费提供,任何假借“福彩中心”名义的组织或个人都是对福利彩票的恶意侵权。但凡对福彩游戏了解的彩友都知道,中奖号码随机产生、无法预测。

(至秦)

百万头奖即开票『年年有余』火爆上市

2011年的福彩“刮刮乐”彩市绝不缺乏百万头奖,前不久百万头奖即开票“领奖台”刚刚面市,近几日“年年有余”又登场了,这全省第五款百万头奖即开票带着美好的祝福彩友们年年有余。

“年年有余”票面为经典的“年年有余(鱼)”图案,两条大鱼争相跃出水面,传统而又喜庆,预祝广大彩民生活富足如意。玩法一是刮吉祥祝福性短语;玩法二是九宫格玩法,由各种与喜庆、吉祥、祝福有关的图符组成;玩法三刮出“鱼”图符,即可获得翻倍奖金,紧紧扣住了“年年有余(鱼)”的主题。此外,彩票票面与各个玩法之间相辅相成,紧密配合,鲜明的突出了“年年有余”的主题。

“年年有余”彩票面值20元,奖级11级,头奖100万元,拥有17次中奖机会,中奖面高达38.71。

游戏规则:本彩票共有三个玩法区,三个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

玩法一:刮开覆盖膜,如果刮出和彩票背面的《奖金对照表》中相同的四字短语,即可获得所对应的奖金。

玩法二:刮开覆盖膜,如果在成行、成列或成斜方向上出现三个相同图符,即可获得玩法二奖金区中所对应的奖金。

玩法三:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,其他不相同的号码下方所对应的奖金无效;如果刮出鱼图符,即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。

(唐念冰)

头奖高达25万元

刮刮乐新票“环游世界”将上市销售

带着休闲和放松的心情,让我们“环游世界”。中国的长城,埃及的金字塔……“环游世界”让您领略世界的风景。

“环游世界”彩票主玩法是彩友们熟悉的对数字玩法,另外增加了一个非常新颖的附加玩法,即刮出两个指定的不同的图符组合也可以中奖,这使得本款彩票的游戏趣味性大大增加,彩友们可在本款游戏中体验这种新玩法。

“环游世界”彩票面值10元,奖

级11级,头奖25万元,共有16次中奖机会,中奖面为33.01%。

游戏规则:本彩票共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

玩法一:刮开覆盖膜,如果出现三个相同的奖金金额,即中该单一奖金。

玩法二:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金

兼中兼得;其他不相同的号码下方所对应的奖金无效。

玩法二附加玩法:如果在“我的号码”区中同时刮出自行车图符和公交车图符,即可获得20元奖金;如果同时刮出公交车图符和轿车图符,即可获得100元奖金;如果同时刮出轿车图符和火车图符,即可获得500元奖金;如果同时刮出火车图符和飞机图符,即可获得5,000元奖金。

(唐念冰)

